

## Přehled veřejných venkovních hracích ploch s pískovištěm ve Zlínském kraji

Venkovní hrací plocha s pískovištěm určená pro hry dětí je plocha zkolaudovaná k tomuto účelu. Za dodržování hygienických požadavků odpovídá provozovatel. Kontrolu nad plněním legislativních povinností v oblasti ochrany veřejného zdraví provádí orgány ochrany veřejného zdraví, tj. krajské hygienické stanice.

Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně zaměřuje státní zdravotní dozor na kontrolu vypracování a dodržování provozního řádu a dále plnění hygienických limitů upravených prováděcím právním předpisem v oblasti mikrobiální, chemické a parazitární kontaminace písku v pískovišti určeného pro hry dětí. Provozovatel v provozním řádu upraví podmínky provozu jmenované venkovní hrací plochy s pískovištěm, režim údržby a způsob zajištění stanovených výše uvedených hygienických limitů.

Z důvodu větší informovanosti občanů a současně v návaznosti na aktualizaci přehledu veřejných venkovních hracích ploch s pískovištěm ve Zlínském kraji, které mají svého provozovatele, byly ve Zlínském kraji osloveny obce, města a městysy s žádostí o zaslání seznamu jimi provozovaných veřejných venkovních hracích ploch s pískovištěm určených ke hrám dětí.

region	počet oslovených obcí, měst a městysů	počet zaslaných odpovědí	počet ohlášených venkovních hracích ploch s pískovištěm
Kroměřížsko	79	30	139
Uherskohradištsko	78	34	72
Vsetínsko	61	32	63
Zlínsko	89	50	206
<b>Celkový počet</b>	<b>307</b>	<b>146</b>	<b>485</b>

**Z výše uvedené tabulky je patrné, že ve Zlínském kraji je na základě zaslaných odpovědí aktuálně evidováno celkem 485 veřejných venkovních hracích ploch s pískovištěm.** Jejich podrobný přehled je uveden na webových stránkách Krajské hygienické stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně, konkrétně na níže uvedeném odkazu:

<http://www.khszlin.cz/wcd/pages/extranet/organizacni-struktura/odbor-hygieny-deti-a-mladistvych/dokumenty/venkovni-plochy.pdf>

Všem osloveným obcím, městům a městysům, které Krajské hygienické stanici Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně zaslaly odpovědi, děkujeme za spolupráci a za poskytnuté poklady potřebné k vytvoření aktuálního přehledu veřejných venkovních hracích ploch s pískovištěm určených ke hrám dětí.

Závěrem je nutno zmínit, že ve všech regionech Zlínského kraje jsou dále v rámci prováděného státního zdravotního dozoru sledována i dětská hřiště s pískovišti při všech mateřských školách.

Ve Zlíně, dne 24. 1. 2019  
Mgr. Vendula Ševčíková, DiS., MSc., Ph.D.